



公司資訊

比萌寵，秀街舞，籃球爭霸.....這個五一太「燃」了！

「五一」假期，奧園健康全國商業中心以「萌生萬物」為主題，在全國各地奧園廣場、奧園城市天地舉辦「狗狗運動會」、萌寵市集、「灌籃高手」籃球爭霸賽等精彩活動，人潮湧湧、歡樂 UPUP，各大購物中心人氣爆棚。廣州番禺奧園廣場 5 天客流突破 60 萬，創下開業以來歷史新高。

廣州番禺奧園廣場以萌寵為主線，通過「狗狗運動會」、寵物市集、奇異萌寵展、「狗狗照相館」、寵物愛心領養等一系列萌寵活動，營造人寵互動歡樂的五一假期氛圍，活動現場人潮湧湧。帶著狗狗來參加活動的李女士說：「帶著狗狗來逛商場挺有意思的，還能交到不少興趣相投的朋友，這個活動真有愛心。」

現場遛 GO 市集、CRGL 輪滑賽、中國小金鐘舞蹈大賽更是把場內場外氛圍推上了高潮，不僅帶動人氣，還帶來了不少新的家庭客群。另外，各購物中心還推出各類無門檻券、積分兌獎品、場內服飾折扣等多種惠客活動，超 50 家品牌帶來超猛折扣福利。五一檔期總銷售同比提升 6%，品牌業績增長最高超 1000%，4 月 30 日客流創開業以來新高。



廣西浦北奧園廣場以「萌動奧園」為活動理念，聯合當地籃球機構，以「當燃不讓」為主題共同舉辦青少年籃球賽。比賽共邀請了 42 個組，參賽的青少年近 500 人，其中一位籃球少年說：「來這裡仿佛又找到了灌籃高手的美好回憶。」

此外，還舉辦「萌動旋律」、「趣玩公開課」等活動，互動性和觀賞性都進行了有效提升，浦北市民踴躍報名、頓足觀賞，客流同比增長 182.6%，銷售同比增長 48.41%。



梅州大埔奧園廣場以「萌趣運動」為主線舉辦了一系列精彩紛呈的活動，參加其中「萌寵主題繪畫」的劉女士說：「讓家長與孩子共同感受到愛的快樂。」而致敬「灌籃高手」3V3 籃球爭霸賽，招募 20 組籃球愛好者，一天精彩的角逐，不僅讓參賽者酣暢淋漓，也讓觀眾感受籃球的精神與激動。

此外，商場還舉辦羽毛球交流 PK 賽、全民 K 歌挑戰賽、王者榮耀、和平精英挑戰賽，隨機舞蹈等豐富多彩的活動，滿足全客層購物與休閒需求，同時大埔首店掃貨貓、林裡手打檸檬茶盛大開業，開業即火爆，整個假期活動現場歡聲笑語，充滿歡樂和諧的氛圍。



重慶茶園奧園廣場聯動場內外機構，現場開展「五一·致敬那些逆行者」、「自己動手做一頂小草帽」、「萌動五一·跆拳道空開賽」，以及魔術、小丑表演、浪漫氣球雨等豐富的舞臺活動等活動。同時，廣場還推出了 49.9 搶 120 美食歡樂券、69.9 搶 100 夏裝換新券等專享促銷活動。



重慶盤龍奧園廣場則舉辦了 2 場少兒才藝大賽海選賽，吸引數百位小朋友參與海選，超 200 組家庭來到現場。



貴州威寧奧園廣場為顧客準備了「水果免費品嚐」、「麻將大賽免費玩」、「驚喜氣球兩萬元優惠券免費送」等福利活動，各商家活動力度拉滿，一系列有趣優惠的活動成為全縣受歡迎的熱門打卡點！



合肥奧園城市天地、大餘奧園廣場聚焦親子群體送上節日福利。合肥奧園奧園城市天地的三大主題活動「兒童暢玩樂園、奇妙舞臺劇、妙妙巡遊」，為親子家庭提供親子暢玩的好去處。大

餘奧園廣場組織了近 10 場少兒文藝演出，以及聯動貝愛母嬰、伊利奶粉、合生元等商戶帶來了超值優惠的促銷活動。



節日多多，福利滿滿，在後續的重要節日裡，奧園健康全國購物中心還將持續突破，不斷推出新的創意和舉措，傾心打造更多有趣的活動和場景，讓奧園廣場、奧園城市天地成為更多消費者不可或缺的生活、社交、文旅、娛樂等一站式體驗場所，成為更有溫度的品牌力量。

表白牆、氣球展、音樂會.....熱度拉滿，為愛賦能

「520」因諧音「我愛你」，深受人們的追捧。今年「520」，讓愛意在熱烈的五月更濃烈，全國各地奧園廣場、奧園城市天地已甜蜜開啟心動表白牆、粉色氣球展、浪漫音樂節、甜蜜約會餐等專屬活動，只為給每一位愛和被愛的顧客製造一份專屬的愛和浪漫。

廣州番禺奧園廣場策劃了一場《心動時刻》美陳展覽活動，展內設置心動刮刮區、告白互動區、心動抱抱區以及告白便利貼場景，為顧客們帶來浪漫且好玩的 520 甜蜜互動氛圍。

線上還設有打卡分享活動，打卡成功可獲得「愛心抱抱枕」，吸引一大波情侶及親子家庭客群參與，活動反應熱烈，打卡禮品提前領完。另外，商場還精心為情侶們準備了 520 好物種草攻略，助力 520 告白成功。



甜蜜 520，粉紅浪漫季。大餘奧園廣場佈置了超 6 米粉色大熊、心型氣球雨、彩虹拱門等粉色氣球展氛圍，營造出了一片浪漫的粉色海洋，吸引眾多顧客駐足欣賞、打卡留念。當天晚上 8 點，粉色氣球雨從天而降，將甜蜜與美好降臨給每一位顧客，也將活動推向高潮，客流、銷售均突破今年歷史新高。



茶園奧園廣場以「我們有大愛」為主題，聯動場內外機構，現場開展「520 我愛寶寶」知識競猜、「520 我愛畫畫」等活動。同時，廣場還推出了女神專享券、完美情侶超值套餐等 520 專享促銷活動。活動現場顧客朋友們踴躍參與，不僅許多情侶到場度過這個浪漫的節日，還有很多小朋友也在現場對父母們說出「我愛你媽媽/爸爸」，通過親子家庭的互動，讓這個節日意義更加深刻。



大埔奧園廣場和浦北奧園廣場推出專屬的甜蜜戀愛攻略。大埔奧園廣場舉辦了親子主題繪畫、王者榮耀自由 PK 賽、自由舞臺、全民 K 歌等一系列精彩活動。各業態商家也推出蛋糕免費吃、掃貨貓免費吃、itell 免費貼膜、快魚生日會、美的品牌路演等超多優惠活動。浦北奧園廣場聯

合商家促銷，舉辦了情調演奏表演活動，吸引當地年輕情侶、家庭顧客前來奧園廣場體驗甜蜜購物，感受愛的氛圍。

愛就是要大膽說出口。盤龍奧園廣場推出兒童觀影、給最愛的人做永生花等活動，讓父母和小朋友都開心過節。蘿崗奧園廣場聯合七律藝術中心舉行「鼓動節拍 弦動心聲」音樂會，讓所有人都勇敢去愛，去表達。



未來，奧園健康商管將持續挖掘節日文化內涵，深入研究消費者需求，不斷創新，打造一個個充滿樂趣、令人愉悅的消費場景，為消費者帶來更好的服務和體驗。

母親節 | 愛在日常，悅不尋常

成長過程中的你，常說「我很好」。現在的母親，常回道「都挺好」。5月14日母親節是一個感恩的節日，為了表達愛意，奧園健康物業開展了一系列社區活動，送花、送飲品、便民義診、親子互動、主題活動等，讓所有的母親切實感受美好。

一束鮮花，綻放美麗。管家們精心挑選康乃馨、玫瑰花、手工花、西蘭花.....奧園健康社區變著花樣來寵愛業主，花香四溢心情愉悅，讓每一位母親都感受到濃濃的愛意。





株洲奧園廣場、佛山奧園一號社區



珠海奧園麗景花園、南寧奧園原著社區



北京豐翠庭苑、南寧奧園學府社區



成華奧園廣場、京漢旭城、天驕華庭、北京萬博苑社區

一杯飲品，滋潤心窩。管家們精心準備紅棗枸杞糖水、紅豆沙、奶茶等飲品，清熱解暑、滋潤身心。部分社區更準備了精美的賀卡和便利貼，讓孩子們充分表達對母親的愛，讓業主們感受到奧園健康的貼心服務。



醴陵奧園冠軍城準備紅棗枸杞糖水



中山香山美景管家指導孩子書寫母親節祝福

一份健康，呵護身心。為了關愛業主的身心健康，奧園健康物業特邀專業醫護團隊，給業主提供免費的體檢服務，同時管家遵囑醫護人員的指引，特熬制當季感冒去火茶，全方位呵護業主健康。



珠海海泉華庭管家熬制感冒茶

一份純真，表達愛意。梅州梅州天悅灣、半島一號、梅江天韻社區以「致敬母愛」為主題，開展親子活動。物業準備風箏、畫筆等材料，媽媽和孩子盡情揮灑，一幅幅表達愛意的作品脫穎而出，政和花園社區在活動上頗具創意。物業提供瓜果蔬菜為原材料，業主們心靈手巧的創作變成美麗「蔬果花」。



梅州梅州天悅灣、半島一號、梅江天韻社區親子活動

一個舞臺，傳遞美好。東莞觀瀾譽峰邀請母親和孩子們一起觀看木偶戲的精彩表演，深圳翡翠東灣業主物業齊聚一堂，開展文藝演唱，南沙奧園的長者們其樂融融，舉辦母親節暨長者生日會活動，不僅為母親節慶祝增加樂趣，更增進社區氛圍和鄰里感情。



東莞觀瀾譽峰木偶戲表演



深圳翡翠東灣母親節文藝演唱

投資者聯繫

鄭少輝先生

執行董事

(852) 3916 2688

anthonycheng@aoyuan.net

陶宇先生

集團副總裁

(852) 3916 2688

paul.tao@aoyuan.net